I'EQMETPIA B'AYKEIOY XAAATZIAN I[TAYAOX

10.

11.

AXKHXEIX EIITANAAHWHX

Se wooneléc tolywvo ABT pe AB = AT diveton 6u A =30°.

J6-+2
-

No 0eryBet ot: o=

Z11c mpoextdoels Twv mhevpwv BT xow AB torydvov ABIT Aaufdvouvue
avrtiotovyo tuquato I'A = BI' vow BZ = AB.
Na deuyOei 6ti: AZ* = 60> + 3y - 2p°

Ze oEuywvio tolywvo ABT woyvel: p, = (175 . Na devyBel omu:

i) p2+y2=302
ii) Av H 1o op06nevtpo tov ABI', 16te AH-v, = a?
Av AA 1 duotépog g yoviog 1& toLywyvov ABI »au oL weQuyeyooupuévol

rUnAoL TV ToLYydvev ABA row ATA téuvouy avtiotorya tig mhevpés AB now AT
oto. onueia K zow A va deryBel 6t: BK = TA.

Zmv mpoéxtoon ™G dapétoov AB wirhov (O,R) mpog 1o B Bemwpovpe Tuyaio
onueio I'. "Eotm I'A 10 epamtopevo Tuijua Tpog tov ®xho. Av 1 »d0etn otv

AT oto onueto I' téuver v AA oto E |, va devyBel ot: AA-AE = AT?—AI'?.

Av 1 duduecoc AM toryayvov ABT téuvel tov mepryeyoauuévo xixho oto A
va devyBel 6t:  ABZ+AT2=2-AM-AA.

e #eT10 teTpdmievpo ABTA ot dtarywvior AT »ow BA téuvovton oto O.
Av (ABO) = 12, (BI'O) = 9 nau ('AO) = 15, va deyBel 6t: (AAO) = 20.

e ®ve16 teTpdmievpo ABI'A ot drayayvior AT o BA téuvovtan oto O.

Av AOA = 60° v.5.0:(ABTA) = V3:Al-BA

¢ 1olywvo ABI e ]A3 =30° kot 1A“ =45° 1 TEQIUETOOS TOV Elval

\/§+1

21=3+~/3+/2 va deiEete 6n : (ABIN)= 5

e tolymwvo ABI'ue AB=5 , 2 =60 xu R= %\/é (axtiva e/ vou ®irlov)
vo. deuyBel 6u BI' = 7, AT" = 8 xau (ABI') = 10V3.
Amd eomtepurnd onueto M torywvov ABT pépovue »dBeteg otic AB, BI', AT

notovovtag tunuato ME=AB , MK=BI", MZ=AT avtiotouyo.
No devyOet 6w : (EKZ) = 3(ABI).
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12. Noa BoeBel 10 ujrog g drarywviov opBoymwviov pe weipetoo 20 o epfadov
21. (Am: 5=1/58)

13. No BoeBel 10 eupaddv pdupov pe meipetpo 52 o dBporoua dorywvimy 34.
(Am: E = 120)

14. "Eotw 0o opdrevrpor xinhot (O,R) now (O,2R) now wo xoodj AB tov (O,2R)
mov ggdmntetor otov (O,R). Na devyBel ot 1o wijnog g xoeds AB eivon 23R

; ) ; o, 4nR
%o OTL TO UNrog Tov toEov ABeivaw: 1, = R
AB

15. "Eoww o mapdiinheg 50006 AB = R nou I'A = R/3 7EOG TO (OL0 NEPOC TOU
%#€vtpov O tov #irhov (O,R). Na foebei 10 epufaddv Tov intdyQauuov
toameliov ABAT.

2
(Am: E = %)

16. Ze ninho (O,R) elvon eyyeyoauuévo tolymvo ABI pe ,& =60°. Av extéc Tov
TOLYWVOU Yoapel nuiruxiio drapétoov BT, va foebel to eufaddy tov
OYNUOTLCOUEVOL UNVIo%OoU

T+ 6v/3

3R2)
24

(Am: E =

17. Toeig »ixhot (O1,R1), (O2,R2), (O3,R3) epdmrovion avd dvo eEmtepind. Av
elvan

R =/3-1. Ry =+3+1 nav R3;=3-/3 vo Poedei 10 epufaddv tov
OYNUOTICOUEVOU ROUTVAGYQOUUOV TOLYWVOL TTOU 0QICeTaL oo Tor onueio
ETAPNG TOV RORAWV.
10-4J3
(AT E = 2\/5——7[( 34J_ ))
18. Alvetoun tetoproriniio AOB pe OA = OB = R. Av 0 ®ixhog #€vtpou A %o
axtivag R téuvel 1o tetaprortnio oto I, va foeBel n mepipetpog xow 1o
eupadov tov wxtdypouuov torydvou OAT.

21 +3 4n—3J§R2)

(Am:P= R kot E =
12

19. Aivetoawtolyovo AB'uea =1, =2xnuy = J3.Avo EYYEYOOUUEVOS
rUnhog tov eqdmreton otig Thevpég Al nau BI' ot onueia K now A avtiotouya,
va BoeBovv:

i) (ABT) , ii) n axtiva @ TOV £YYEYQAUUEVOU ®UXAOV , iii) TO WjOG TOV

AVQTOYDVIOU TOEOU KA , Iv) To. wjnn Twv tumudtov F'K xow TA | v) 1o eppoadov
tov tetpamievpov TKOA.
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20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

27.

Atveton 1o6mhevpo tolymvo ABI mhevpds o ."Eotw © to ®#évipo fdoovs . Me
REVTOL TIG XOQUPES TOV %o oxtiva. R = A® ypdgovue T6Ea Tov TEUVOLV TLg
mhevég Tov. Na Poebet To eufaddv Tov oxNUaTog Tov 0QICeToL A T TOEQ,

QUTA %O TS TTAEVOES TOV TOLYMVOL. (Enueimon: woyvet AO=BO=I'0= % W, )

(Am: E = (g—é)-az)

Atveton 1etodywvo ABIA mhevpds a. Av pe #Evoa TS XOQUEPES TOV
TETQAYDVOU Rl axtiva R = % (6mov & 1 dLAYHVIOS TOV TETEAYHVOL)

YOA@ouue TOEQ OTO ECMTEQIXO TOU TETQAYWVOU TTOV TEUVOUV TLS TAEVQES TOV.
Noa foebel to eufadov Tov oxuaTog Tov 0QICetol artd To TOEN QUTA ROl TG
TAEVOEC TOV TETQOYWDVOU.

n—2

(Am: E = -a?)

Avo nwirhot (O1,Ry), (O2,R7) epdmrovion eEwtepund row €0tm Eq non E; ta
eupadd Tmv xurMxmv toug dioxmv. Av E 10 eufaddv tov ®urhirnot diorov pe

OLAUETQO TO ROWVS eamtTéuevo Tujua tovg AB va deryBel ot E%= E;-E,.

¢ tolymwvo ABI pe mhevpéc =13, f=14 naw y=15 ypdpovue nuUrORALO TOV
VoL EQATTTETOL OTIS TTAEVQES B KOl Y ROLL TO REVTQO TOV V. BOLOXRETOL ETTL TNG
mhevpdg . Na Boebel to eufaddv Tov nuurvrArov dioxrov.

Me drapérpovug Tic mhevpéc AB o BTN tetparyddvov ABT'A mhevpds o yodgouvue
NUWARVRALOL OTO E0WTEQLXO TOV TTov TEUvVOVTaL 0to M. Av EZ glvou 10 ®0wvo
EQPATTOUEVO TUNUOL TOV dVO NuxvrAiov vo foebel to epfaddv »al 1 TeQIUETOOC
TOV IWXTOYQOUUOV TOLYwvov EZM.

n+2\/§ 4\/§—n—2
0 , E=———qa

Am: P = 2
( 4 16 )

Atveton ®vurhog #€vipov O o axtivag 0 = 3cm xou onueio A t€tolo Mote
OA=6cm. Av AB »au AT ta eomttéuevo Tujuota. otov ®vUxho , vo foebet to
euPadSV ro 1 TEQIUETOOS TOV OYNUATLEGUEVOL IRTOYQOUUOV ToLydvou ABT.

(Am: P = (2J3+7) cm, E = 3(3/3-1) cm?)

"Eotw ravovird eEdymvo ABI'AEZ eyyeyoapuévo og #ixho (O,R).
Av ta tujuato AZ now AE téuvovron oty mpoéxtaon tovg oto onueio H va
vroAoyLototv ta epfadd twv torywvev HZE wouw HBIC cuvapmioet g axtivog

R.
R*V3 ,(HBI')= ﬂ R?)
4 4

"Eotw zavovird eEdywvo ABI'AEZ eyyeyooauuévo oe »irho (O,R) now H to
uéoov g mhevpds 'A. Na PfoeBovv ta eufadd TmvV TOAMYOVIROV YWOIWV:
(ABTH) nou (AHAEZ) cuvopuijoet g oxtivag R.

R2./3
2

(Am: (HZE)=

(Am: (ABTH )= (AHAEZ )= R?-/3)
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28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

"Eva o&vyodvio toiywvo ABI eivon eyyeyoauuévo oe ninho (O,R) €toL wote

AB=R+/2 xaw AT=R-/3. Na VTOAOYLOTOUV Ol YWVIES TOV ®ow TO EUPAdSV
TOV OUVOQTHOEL TG axtivag R.

2
(Aﬂj; (ABF): %34_3))
No vmoloywotel o AOyog TV eufaddv TOU EYYEYOOUUEVOU XOL TOU
TEQLYEYQAUUEVOL OTOoV (010 ®U%A0 (O,R) ravovirwyv eEaydvav. (A EE:%:,

"Eotw tetaptonvxiio AOB axtivag R. Av I' onueio tov 16Eov AB t€1010 (hoTE
10 eufaddv touv torywvov BOK va woovtar pue 10 eufadov Tov rTtéyQauuou

torywvov AKT ,va foeBel to wijnog tov ®vproywmviov t65ov Al (Am: S@ =R)

No vmoloywotel 10 eufadov tov ®V®AOV O OTOLOC EIVOL EYYEYQOUUEVOS OE
tetaorontxho AOB axtivac R.  (Am: E =R?- (3— 2\/_2) )

e oguydvio Tpliymvo ABT gépovue ™) didueco AM »ran to 1pog BA.
No deyfel 61t MAZ-MB2=AA-AT.

"Eotw tolywvo ABIT »ou ta toomhevpa toiymvo BI'A now BTE exatépwBev g
BI. No dewyBei 61t AA’+ AE? =2 +B2+7y2

"Eotm totywvo ABT pe pg L p, No devyBel ot
. 2 2 90.2 .. 2 2 2 ... 2 2 2
i) ”B+”v:T’u)B +y7=5-0a",iii) pg =pg+py .



